

少林寺联合台湾树德科技大学意欲打造一流创意品牌

少林文化元素融入大学课程

昨日,少林欢喜地与台湾树德科技大学在少林欢喜地举行了隆重的签字仪式,意欲借助少林寺的品牌影响和少林文化的独特魅力,及树德科技大学设计学院出色的设计理念,联合研发出以少林文化为主要内容的创意产品,这是少林寺打造品牌形象的又一重大举措。

晚报记者 袁建龙 文/图

树德科技大学设计专业一流水准

少林欢喜地自今年5月开业以来即致力于通过开发少林文化特色的产业以传播少林禅武医艺文化,总店的“设计廊 SHAOLIN GALLERY”,向全国乃至世界的设计师及各大设计学院发出设计邀请,开放设计平台,生产出符合少林精神、传播中国传统文化的商品。

台湾树德科技大学位于台湾省高雄市,1997年8月成立,2000年8月升格为树德科技大学,以其设计类科系和资讯管理系著称。

本着产业与学术合作的精神,少林欢喜地将少林文化为主轴的创意产品研发内容授权给台湾树德科技大学设计学院,而树德大学方面也将吸纳少林文化元素进行课程编制,把少林文化内容创意设计列为该校研发项目。



多种方式展示少林功夫的另一面

树德科技大学设计学院生活产品设计系主任杨彩玲在参观了少林寺后赞不绝口。她说,到少林寺考察后才发现现实中的少林寺文化内涵远比媒体宣传中的更丰富多彩,少林文化中的“智慧”散发出的迷人魅力,让人有种欲罢不能的感觉。

树德科技大学校长朱元祥亲自参加考察并签订合作协议。朱元祥说,树德科技大学要把少林文化创意产品作为该校设计学院的重

要课题,开发出符合人们需要的产品,通过创意设计充分展示少林文化的魅力和智慧。比如少林功夫表演,在少林功夫的基础上,通过歌剧、舞台剧、影视等一些方式方法,展示出少林功夫不同寻常的另一面,让世人更加深刻地了解认识少林文化。

少林欢喜地执行长王世发对记者说,少林寺期待与更多的大学进行深度合作,挖掘、整理、研发少林传统文化,以推动中原传统文化走向国际舞台。

19吨不合格奶制品被销毁

晚报记者 姚辉常 通讯员 曹振普

本报讯 昨日9时,19吨不合格奶制品一箱箱、一袋袋被投进荥阳发电厂焚烧炉里,这是郑州市工商部门在销毁不合格的奶制品。

“三鹿奶粉事件”发生后,国家要求生产厂家召回不合格的奶制品,但个别经销商抱有侥幸心理,想钻空子,仍继续销售。郑州市工商局和各县市区工商局在巡查中,发现了这些不合格的奶制品,予以强制封存销毁。

冥币当钞票,忽悠走一市民的救命钱

一周后,受害人再次遇到这个骗子

晚报记者 姚辉常 通讯员 赵锡正 张辉

本报讯 一伙骗子将一叠冥币外面裹着一张百元大钞搞诈骗,这样的骗局并非新鲜事,但荥阳有一位市民上了当,被骗6300元,幸运的是这位市民一周后巧遇骗子。昨日,荥阳法院宣判了此案。

去年5月5日上午,这伙骗子来到荥阳市某医院,骗子王进军假装着到交费窗口办理住院手续时,将一沓折叠后用皮筋捆着的百元大钞“遗落”在市民韩某身边。这时,同伙王卫星急忙赶了上来,在韩某的注视下捡起这沓钱并说:“见者有份,咱们赶紧到外面将钱分了吧。”说话间,王卫星凑到跟前想分一份,几个人来到一偏僻处,突然“丢钱”的王进军找来了,“是不是你们捡到我的钱?我的钱上有我的指纹,不信?你们把钱掏出来到对面医院银行验一下。”这时,同伙王卫星和龙参战主动“配合”将身上的钱掏出来交给王进军,韩某为了证明自己的清白,当骗子要求验钱时,便稀里糊涂拿出自己准备交住院费的6300元钱交给对方。

韩某见王进军匆匆离开,感觉事情不妙,便急忙来到医院,对面根本就没有什么银行,韩某才知道上当受骗了。

“无巧不成书”,时隔一周,韩某的丈夫转到郑州一家医院治疗,又是在收费处,韩某与王进军碰个正着,她上前一把抓住他,大叫一声:“抓骗子!”并报了警。

县市有新闻 这样联系我们

巩义市	周炜卿	15824823666
登封市	袁建龙	13838003513
新密市	熊堰秋	13598839890
新郑、中牟	王军方	65306568
荥阳、上街	姚辉常	13838143050

女孩儿正在上网,被陌生人强行带走

新密警方一天破案,人质安全获救

晚报记者 熊堰秋 通讯员 魏锦池

本报讯 11月28日,新密一年轻女子遭绑架被索取钱财,经过一天紧张的营救,人质安全脱险,犯罪嫌疑人全被抓获。

11月30日中午,在新密市下庄河开店的吕老板,急匆匆地来到平陌派出所报案,称在他店里打工的女服务员小雨(化名)被人绑架了。

民警详细询问经过,原来11月28日下午3时许,小雨正在下庄河一家网吧上网,被几名外地务工人员殴打,并强行带到一辆面包车上

拉走。11月29日下午,吕老板接到小雨的电话,说是要借5000元钱,说话语气很不正常,用的电话号码还是别人的。一个自称叫高堂元的陕西人在电话里告诉吕老板,他们在禹县玩得很开心。吕老板感到十分蹊跷就来报案了。

在调查中,一司机反映,11月28日下午3时许,有几个年轻孩租他的车到下庄河,当时还带走一名女孩,停在了牛店镇南龙村附近的一个路口处。几个年轻人都是外地人口音,其中一名男子脸上有一个很大的伤疤。

11月30日下午4时许,侦查民警在南龙村

发现,有两名男青年走到贾寨村时,突然钻进了路旁的一片小树林中,形迹十分可疑。没有费太多的事,俩人俯首就擒。这俩人正是绑架小雨的犯罪嫌疑人,其中脸上有疤的那个人叫高堂元。

民警立刻押着高堂元,来到牛店镇南龙村四组租住处,将正在床上躺着的一名男子控制,救出被绑架的小雨。

3名犯罪嫌疑人都是20多岁的青年,都在新密某煤矿打工。由于煤矿停产整顿,几个人无所事事,又失去了经济来源。他们密谋决定绑架美容美发店女服务员,让老板出钱赎人。

日销售额突破 300 万

11月30日晚,时计宝紫荆山百货总经理巩玉梅心情出奇的好。紫百贯穿11月的“感恩盛典”大型促销活动获得了圆满成功,销售更是在11月30日达到高潮,当天营业额突破300万,创造了开业25年来的单日营业额新高。

11月起,紫百推出了历时一月的“感恩盛典”促销计划。在感恩节来临的时候,紫百的促销和销售共同达到巅峰,从11月27日起,紫百推出了买500送500

的超值优惠活动,在27日到30日这四天里,紫百的总营业额超过千万元,创历来新高。

11月30日,紫百商场西门停车场早早地就停满了消费者的汽车。商场里,所有的收银台前都排起了长队,这一天,让紫百的“老兵”们恍然又回到了25年前的4月1日,那时紫百刚刚开业,前来购物的消费者挤破门槛。

连续两天在紫百消费逾万元的消费者

紫百创开业 25 年新高

王先生说:“买多少返多少,而且返券的使用基本上没有限制,这样算下来太实惠了,所以要多买一点。”紫百营销运营总监吴铭表示,这是一次商场联合品牌、厂家的让利回馈活动。在“感恩盛典”最后一周“巅峰答谢”活动中,商场的95%品牌都给予了大力支持,许多高端品牌更是推出了前所未有的低折扣。

巩玉梅认为,这次金融危机,对零售业而言是一个挑战,但如果应对得当,有可能

变成一次机遇。本着这一思路,11月初,紫荆山内部成立了“11月销售攻坚战总指挥部”,执行总经理徐振营担任总指挥长,自上而下,全员动员,充分发挥团队精神、集体力量,“最终,我们漂亮地赢得了这一战役。”巩玉梅笑言。

营销界有句名言,只有疲软的思想,没有疲软的市场。“事实证明,在经济不景气的时刻,消费是可以带动起来的,关键在于用什么方式和方法。”巩玉梅表示。

东方女子医院 省、市医保 / 新农合定点医院
EASTWOMEN 中原妇科 专业典范

42年 妇科治疗经验 值得信赖
The department of gynaecology cures experience

诊疗科目
内科、外科、妇科专业、计划生育专业、优生学专业、生殖健康与不孕症专业、妇女保健科、医疗美容科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科

活动热线 **0371-65831995** 地址:郑州市未来路56号(未来大厦对面)

(豫)医广【2008】第11-04-360号

河南协和医院
HENAN XINGHE HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

诊疗科目:预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、小儿外科、儿童保健科、眼科、耳鼻喉科、口腔、皮肤病专业、精神科、肿瘤科、急诊、医学科、康复医学科、病理科、临终关怀科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科等综合医院。接诊时间:全天应诊

(豫)医广【2008】第02-22-038号